Przyktadowe pytania egzaminacyjne:

1.

Stosowane obecnie technologie czujnikdw mierzacych predkosci katowe. Klasy doktadnosci.
Zasada dziatania INS bezkardanowego. Algorytmy. Btedy metodyczne.

Wejscie filtru komplementarnego stanowi predkos¢ katowa oraz kat stosowany do korekcji.
Zaktadajac, iz dryf predkosci katowej wynosi 3[deg/min], natomiast btgd montazowy czujnika
kata stosowanego do korekcji wynosi 2[deg], obliczy¢ btad wskazan w stanie ustalonym.
Oszacowac maksymalny btad przy dwuminutowym krazeniu.



